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1. zadatak

Odrediti kapacitet cevovoda prikazanog na slici pod uslovom da prilikom trenutnog zatvarawa 
zatvara~a ne do|e do pojave vakuuma (pritiska ni`eg od atmosverskog) uzvodno od zatvara~a. 
Prora~unom pokazati da je napravqen dobar izbor.

Napomena: pre~nik zatvara~a je isti kao pre~nik cevi, a varirawem gubitka na zatvara~u ( ) 
formirati proticaj u ustaqenom te~ewu.
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2. zadatak

Metodom Maskingam-Kan` odrediti ubla`ewe poplavnog talasa u pravougaonom, prizmati~nom 
kanalu {irine dna (b = 5 m), du`ine (L = 2500 m), nagiba dna ( ) i koeficijenta hrapavosti 

po Maningu ( ). Hidrogram poplavnog talasa je prikazan na grafiku.

Proceniti vrednosti zanemarenih ~lanova u dinami~koj jedna~ini i komentarisati opravdanost 
kori{}ewa modela kinemati~kog talasa.

I  = 0.005d
-1/3n = 0.013 m s

3. zadatak

Na slici je prikazan deo strujnog poqa pod pritiskom sa registrovanim pijezometarskim kotama u 
centrima kvadrata. Kontrolne zapremine su sve sa istom transmisivno{}u. 

Za dve obele`ene zapremine odrediti zajedni~ki  proticaj kroz podinu i krovinu (sumarno), tj. 
odrediti koliko vode se gubi (dodaje) kroz podinu i krovinu tih zapremina. Podaci potrebni za 
prora~un su dati na slici.

100.0

D = 300 mm
l=0.03
a = 400 m/s

Q

Az = Ac 2000 m

80.0

x = ?Z 

3Q [m /s]

t [s]
0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300

10

20

330 360

Dx

Dx

98.1 98.4 98.6 98.9

97.6 97.7 97.9 98.2

97.2 97.3 97.5 97.8

-2 2T = 10  m /s = const
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